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Слайд 4


[image: image4.emf]Одинакового объема тела- стеклянное

(1) и стальное (2)- опущены в воду. 

Одинаковые ли выталкивающие силы

действуют на них? Почему?


Слайд 5


[image: image5.emf]Подвешенные к коромыслу весов

одинаковые железные шарики опустили

в жидкости. Нарушится лиравновесие? 

Почему?


Слайд 6
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[image: image8.emf]Решим экспериментальную

задачу №1.

Определить V картофеля, если

есть стакан с водой, динамометр, 

картофель.
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[image: image10.emf]Задача №2. Определить ρ картофеля по данным

задачи №1.
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Слайд 11


[image: image11.emf]Задача №3. Подъемный кран на Волге строит

стеллу для моста. Трос выдерживает нагрузку 10кН. 

Выдержит ли трос бетонный блок массой 1,2т?
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[image: image12.emf]Решение к задаче №3
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[image: image13.emf]Предложите свой

алгоритм решения задач

по теме: Архимедова

сила?


Слайд 14


[image: image14.emf]Алгоритм решения комбинированных

задач по теме: Архимедова сила.

1. Прочти условие задачи и уясни ее физический смысл.

2. Еще раз прочти задачу, запиши краткое условие. Переведи

величины в СИ.

3. Сделай рисунок.

4. Обозначь силы, действующие на тело.

5. Выбери ключевые задачи (формулы).

6. Составь уравнение равновесия.

7. Примени закон Архимеда.

8. Реши в общем виде.

9. Подставь числовые значения получи ответ.
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[image: image15.emf]Выводы по уроку:
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ЗАДАЧИ ПО

АЛГОРИТМУ!
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Слайд 16


[image: image16.emf]Выводы по уроку:

ПОНИМАЙ:

Что в жидкости тело

легче, чем в воздухе

на величину F
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